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Números Quânticos

1. Quais os valores permitidos ao número quântico n? Quais as restrições existentes nos valores permitidos de l? Quais os valores que o número quântico magnético m pode ter?

2. Quantos elétrons podem ser encontrados em cada um dos seguintes subcamadas: s, p, d, f, g, h? Qual é o mais baixo valor de n para uma camada que tem uma subcamada h? Quais são os valores de l permitidos para  h?
3. Quantas subcamadas existem para: a) n=2. b) n=3? c) Quais são os valores permitidos para l quando n=3?
4. Quantas subcamadas existem para n=5? b) Identifique as subcamadas dando o nome associado a elas ( por exemplo, 5s, etc..). c) Quantos orbitais há em uma camada com n=5?
5. Dê os valores de n, l, ml e ms para cada elétron de uma camada L completa.
6. Calcule o número total de orbitais em uma camada com n=6?
7. Os quatro números quânticos de um elétron em um átomo em um determinado estado são n=4, l=2 , ml= -1 e ms= +1/2 . Qual a configuração eletrônica deste átomo?
8. Os quatro números quânticos de um elétron em um átomo em um determinado estado são n=3, l=1 , ml= -1, e ms= -1/2. Qual a configuração eletrônica deste átomo?
9. Prediga as configurações eletrônicas dos átomos de sódio, magnésio, silício, estanho, bismuto e níquel no estado fundamental? 
10. Quantos orbitais há em uma subcamada com: a) l=0; b) l=2; c) l=1; d) l=3?
11. Quais são os quatro números quânticos para cada um dos seguintes átomos (elétron mais energético): 
12. a) 5s1;    b) 5f14;    c) 2p3;     d) 3d5;    e) 6p3;    f) 4s1;    g) 1s2;  h) 7p5;   i) 4f14.
13. Quantos elétrons podem ter os seguintes números quânticos em um átomo? 
a) n=2, l=1, ml= -1;  b) n=4, l=2 , ml= -2;   c) n=2; l=0 , ml= 0   d) n=3, l=2, ml= +1.

Quais são as seguintes subcamadas que não podem existir em um átomo? 

a) 2d;  b) 4d;  c)4g;  d) 6f;  e) 1p;  f) 3f;  g) 7p;  h)5d?

14. Explique o fato da configuração da camada N em Cr (Z=24) e Cu (Z=29) ser 4s1 e não 4s2
Tabela Periódica (básico)

15. Como estão dispostos os elementos na tabela periódica?

16. Diferencie as famílias dos períodos na tabela periódica:
17. Diferencie propriedades periódicas dos elementos de propriedades aperiódicas
18. Determine a posição na tabela periódica do elemento químico de número atômico igual a 17:
19. Como são classificados os elementos na tabela periódica e quais as propriedades de cada um deles?
20. Considere os seguintes átomos neutros: (a) 18 elétrons, (b) 17 elétrons, (c) 11 el’etrons e (d) 2 elétrons e responda a que família pertencem:
21. Indique o número atômico dos elementos que apresentam todos os orbitais completos em sua distribuição eletrônica e a que família eles pertencem:
22. Por que o elemento de número atômico 1 não pertence à mesma família do elemento de número atômico 3.
23. Um certo átomo do elemento E apresenta o elétron mais energético no subnível 4p6. Pede-se: (a) qual o período e família do sistema periódico a que pertence o elemento E? (b) qual o número atômico dos elementos que antecedem e sucedem o elemento E na mesma família do sistema periódico?
24. Os quatro números quânticos do elétron de diferenciação de um átomo são: n=4, l=1, ml=+1 e ms=-1/2. Localizar este elemento na tabela periódica:
25. Se um elemento químico está colocado no quarto período e subgrupo 3A da classificação periódica, qual é seu subnível mais energético?
PAGE  

